
Glass Excellence

Pražská Galerie Českého Skla
Bartoškova 26, Praha 4 – Nusle

Pražská galerie českého skla si Vás dovoluje pozvat  v úterý 26. února 2013 od 18h na tradiční 
sklářské  setkání  Glass  Excellence,  v  rámci  kterého  proběhne  vernisáž  sklářské  designérky 
Veroniky Kopečné,  která představí svou aktuální tvorbu a tvorbu u společnosti PRECIOSA - Lustry. 

V roce 2011 se prezentovala na výstavě Stanislav Libenský Award 2011 s dílem Objekt Archi 01, 
které  je  součástí  sady  pěti  objektů  inspirovaných  architekturou.  Sama  autorka  o  své  práci  v 
katalogu výstavy  hovoří následovně:
(…)  „Objekty dosahují  prostorovost  pomocí  odrazu okolního světa.  Základním principem je  mříž,  
která vytváří strukturu a rozkládá tím prostor do různých rovin.(...) Důležitým prvkem je linie hran  
objektů, která vytváří až grafický princip. Efekt je podpořen různých tloušťkami skleněných destiček.“

Setkání s Veronikou Kopečnou v roce 2013 nabídne pohled do jejího sklářského roku 2012, kdy se 
mimo jiné  účastnila  veletrhu  Light  and  Building ve  Frankfurtu  nad Mohanem a v  současnosti 
zkoumá možnosti, které nabízí svět svítidel. 
 
Glass Excellence, jako celoroční program, je součástí dlouhodobé snahy Pražské galerie českého 
skla prohlubovat vzájemné vztahy sklářů, vzbuzovat vášeň pro sklářské umění a  spoluvytvářet tak 
zázemí pro českou, jakož i světovou dokonalost.   
Pravidelná  setkávání  mladých sklářů,  jejich  starších  kolegů a  příznivců  výtvarného  skla  z  řad 
odborné i  laické veřejnosti  se konají  vždy poslední úterý v měsíci.  Debaty spojené s  vernisáží  
jednotlivých  účastníku  soutěžní  výstavy  Stanislav  Libenský  Award  jsou  neformální  příležitostí 
seznamovat se během následujícího roku s díly mladých umělců ve větším rozsahu než umožnila 
podzimní výstava. Prezentace je průřezem tvorby absolventů a umožňuje sledovat jejich umělecký 
vývoj.  

Partneři:

 

Pražská galerie – kontakt:
Kateřina Čapková, k.capkova@praguegallery.com, +420 702 040 020
Pražská galerie českého skla, Bartoškova 26, Praha 4, www.PrazskaGalerie.cz
http://www.facebook.com/StanislavLibenskyAward
https://www.facebook.com/CeskeSklo 
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